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НОВИНИ КНИГОВИДАННЯ

Цього року вдесяте ми відзначаємо День Незалеж-
ності України в умовах російсько-української війни. 
І вдруге — після початку повномасштабного втор-

гнення війська країни-агресора. 
Незалежні, нескорені, нездоланні…
Попри всі збитки й негаразди на державному й особисто-

му рівнях кожен патріот України, де б він не був, намагається 
наближати нашу Перемогу. Кожен працює там, де потрібен, 
де може бути корисним і ефективним. На всіх фронтах, од-
ним із яких є ідеологічний. І тут багато завдань і викликів 
постало перед освітянами й науковцями у суспільній і гу-
манітарній царині.

Дуже багато текстів, наукових і науково-популярних 
статей, інтерв’ю, книг вже підготували й оприлюднили фа-
хівці Інституту історії України НАН України. Із багатьма 
можна ознайомитись на вебресурсі цього Інституту, в його 
електронній бібліотеці (http://resource.history.org.ua), із іншими 
— на вебресурсах численних періодичних електронних медіа.

Впевнена, гарним поповненням стане нова книга із 
загальноакадемічної серії «Наука для всіх» під назвою 
«Рашизм: Звір з безодні» (Київ: Академперіодика, 2023. 
314 с.). Її автор — Лариса Якубова, член-кореспондент 
НАН України, доктор історичних наук, завідувач відділу 
Інституту історії НАН України, Заслужений діяч науки 
і техніки України. Уродженка Донбасу й фахівець з його 
історії, вивчала історію національних меншин в Україні, 
зокрема маріупольських греків, взаємодію суспільства 
і влади, більшовистський терор та його наслідки для 
України, «рускій мір». Багато її неймовірно цікавих, фак-
тологічно насичених, яскравих, емоційних текстів можна 
прочитати на вебпорталі «Український тиждень» (https://
tyzhden.ua/person/larysa-iakubova/).

Видавничий дім «Академперіодика» НАН України мав 
щастя вже вдруге готувати видання з Ларисою Дмитрів-
ною. Перший досвід співпраці ми здобували під час під-
готовки трьох книг про ХХ століття, з проєкту «Україна. 

Нариси історії», нині наявних у відкритому доступі (https://
akademperiodyka.org.ua/uk/category/books/history_essays/).

Нове видання присвячено описові витоків рашизму, 
ідеологічних і ментальних як вищій стадії «рускаго міра». 
А також етапам його поступу, викликам, які висуває цей 
неототалітарний звір до цивілізованого світу; містить 
пояснення, що саме «колективний Захід» не зрозумів досі 
про це десуб’єктивоване і дегуманізоване рашистське держа-
восуспільство. Книга містить численні посилання на сучасні 
наукові і медійні джерела, іноді — розлогі коментарі й фраг-
менти дискусій щодо деяких питань, проте читається на 
одному диханні й допомагає зрозуміти, у чому нині полягає 
історична місія України та завдання кожного з нас. 

Тож наведу тут фрагмент авторського тексту:
«…ось він — час істини.
Нема в нас «двох Україн» — є одна модернізована, тоб-

то сучасна, українська нація.
Маємо мобільну, хоч і перехідного типу, економіку.
Маємо стійкі владні інституції із налагодженою вер-

тикальною та горизонтальною комунікацією.
Наша держава (державний механізм) хоч і компактний, 

та стійкіший і реактивніший за російського монстра, на-
скрізь фальшованого і штучного.

У нас прекрасна животворна національна ідея.
Маємо живу церкву (і не одну) з ієрархами, що люблять 

свій народ.
Маємо найуспішніший досвід посттоталітарного 

транзиту серед держав, які складали його ядро.
Ми вириваємося з комунобільшовицької колії.
Ми прекрасні.
Наша місія — завалити комунобільшовизм та імперсь-

ку ідею дискурсивно, а їхню спадкоємицю — росію — фізич-
но.

Але, крім того, Україна — наріжний камінь світу май-
бутнього. Світ змінюється з небаченою швидкістю, на-
повнюючись новими сенсами. Саме ми волею долі опинились 
в епіцентрі історичного переходу. Світ майбутнього «за-
точується» на нас, бо ми нагадали йому, що значить бути 
вільними людьми. Він трансформується на наших очах що-
секунди.

Справжня Русь воскресає, підложна виздихає, отрую-
ючи все навколо своїми міазмами, прагне крові, та у своїй 
крові втопиться. Кров завойовників і одвічних гнобителів 
заспокоїть мільйони неприкаяних душ, замордованих то-
талітарними режимами на нашій землі.

Україна і світ — на початку нової історичної епохи.
Слава Україні!» 
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